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Решение задач по математике.

М-3. Заметим, что игрок проиграет, если он будет ходить тогда, когда всевозможные отрезки между 8 точками уже проведены, и нет ни одного отрезка, исходящего из 3-х остальных. Всевозможных отрезков, соединяющих 8 точек: 1+2+…+7=7(8/2=28, или число сочетаний: 
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Опишем выигрышную стратегию второго игрока: он должен следить за тем, чтобы остались 3 точки, из которых не выходит ни 1 отрезок. При этом это правило нарушит именно 1-ый игрок, т.к. даже если он тоже будет придерживаться этого правила, то в сумму чётности 28, последний (28-ой отрезок) поставит именно второй игрок  он всегда может выиграть.

М-5. Допустим могут, тогда т.к. О1 и О2 – их центры, то 
КО1 и КО2 – биссектрисы АКВ и ВКС соответственно, 
но т.к. их сумма 180о, то О1КО2=90о, т.е. опирается на диаметр, но тогда О1ОО2=180о, но он меньше 180о  получим противоречие, значит такого действительно быть не может.
М-10.
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М-13. Нельзя. Занумеруем точки числами от 1 до 201. Разобьём их на три группы. В первую группу возьмём точки с номерами 1, 4, 7,…, 199. Во вторую – 2, 5, 8,…, 200. В третью – 3, 6, 9,…, 201. Заметим, что наша операция перекрашивает ровно по одной точке из каждой группы. То есть при указанных операциях сохраняется, например, чётность разности между количеством чисел первой и второй группы, покрашенных в белый цвет. Поэтому если у нас покрашено в белый цвет только первое число, мы не сможем при помощи таких операций получить раскраску, у которой все точки покрашены в белый цвет.
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42-я физико-математическая олимпиада
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